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Ing. Jiří Korbelář
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Plastové zdvižn ě posuvné dve ře, systém HS Portal EVO

schéma A schéma C

C1 / B2

7A

C2/B2

9A

Průvzdušnost

Vodotěsnost

Světelný činitel 
prostupu 

0,61    se zasklením    8-16-8            Ug = 1,1 W/m2.K

0,57    se zasklením    4-16-4            Ug = 1,0 W/m2.K

4

RW = 40 (-1,-4) dB   TZI4    se zasklením 8-16Ar-StratophoneTOP44.2

neobsahuje

Vzduchová 
neprůzvučnost

RW = 32 (-1,-4) dB   TZI2    se zasklením 4-16Ar-4

RW = 35 (-1,-4) dB   TZI3    se zasklením 6-16Ar-4

0,79    se zasklením    8-16-8            Ug = 1,1 W/m2.K

0,77    se zasklením    4-16-4            Ug = 1,0 W/m2.K

Ud = 0,95 W/m2.K     se zaskelním    Ug = 0,7 W/m2.K

RW = 43 (-2,-4) dB   TZI4    se zasklením Stratophone66.2-20Ar-StratophoneTOP44.2

RW = 37 (-1,-4) dB   TZI3    se zasklením 10-14Ar-4

RW = 38 (-1,-4) dB   TZI3    se zasklením 10-16Ar-6

0,82    se zasklením    4-16-4            Ug = 1,1 W/m2.K

Výrobce: Window Holding a.s., Hlavní 456, 250 89 Lázně Toušeň, IČ: 284 36 024, Česká republika

Plastové zdvižn ě posuvné dve ře, systém HS Portal EVO                                                                             
EN 14351-1:2006 + A2:2016                                                                                

Použití: otvorové výpln ě do obvodových st ěn bez vlastností požární odolnosti a/nebo 
kou řotěsnosti. 18

Nebezpečné látky

Solární faktor

0,64    se zasklením    4-16-4            Ug = 1,1 W/m2.K

0,63    se zasklením    6-16-4            Ug = 1,1 W/m2.K

Ud = 0,81 W/m2.K     se zaskelním    Ug = 0,5 W/m2.K 

Součinitel prostupu 
tepla oknem                 

Uw                       

0,74    se zasklením    4-18-4-18-4    Ug = 0,5 W/m2.K

0,53    se zasklením    4-18-4-18-4    Ug = 0,5 W/m2.K

0,52    se zasklením    6-16-4-16-6    Ug = 0,6 W/m2.K

0,73    se zasklením    6-16-4-16-6    Ug = 0,6 W/m2.K

Vlastnost

Zatížení větrem

Ud = 1,2 W/m2.K       se zaskelním    Ug = 1,1 W/m2.K 

Ud = 1,2 W/m2.K       se zaskelním    Ug = 1,0 W/m2.K

0,50    se zasklením    8-14-6-12-8    Ug = 0,7 W/m2.K

0,51    se zasklením    6-16-6-14-6    Ug = 0,6 W/m2.K

Ud = 0,88 W/m2.K     se zaskelním    Ug = 0,6 W/m2.K

0,81    se zasklením    6-16-4            Ug = 1,1 W/m2.K

0,71    se zasklením    8-14-6-12-8    Ug = 0,7 W/m2.K

0,72    se zasklením    6-16-6-14-6    Ug = 0,6 W/m2.K

0,80    se zasklením    6-16-6            Ug = 1,1 W/m2.K

0,63    se zasklením    6-16-6            Ug = 1,1 W/m2.K

0,79    se zasklením    8-16-6            Ug = 1,1 W/m2.K

0,62    se zasklením    8-16-6            Ug = 1,1 W/m2.K


